
AUDIT l ADvlsonY I TRAN§AcTloN sERvlcEs

ZPRÁVA N EZÁVISLÉHO AU DiTORA

Zemskému sněmu strany Moravané:

Výrok auditora

Provedl jsem audit přitožené účetní závěrky potitické strany Moravané se sídlem Malinovského náměstí 60314,
Brno (dále také ,,Strana") sestavené nazáktadě českých účetních předpisů, která se skládá z roanahy
k 31. prosinci 2023, rnýkazu zisku a ztráty za rok končící 31. prosince 2023 a přítohy této účetnízávěrky, včetně
rnýznamných (materiálních) informací o použitých účetních metodách. tldale o Straně jsou uvedeny v bodě t
přítohy této účetní závěrky.

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctiuý obraz aktiv a pasiv potitické strany Moravané
k 31. prosinci 2023 a náktadů a rnýnosů a uýsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosince 2023 v souladu
s českými účetními předpisy.

Zdklad pro uýrok

Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České repubtiky pro audit,
kter,ými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doptněné a upravené souvisejícími aptikačními
dotožkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddítu Odpovědnost auditora
za audit účetnízávěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorŮ České
repubtiky jsem naStraně nezávislý a sp[nil jsem i další etické povinnosti vyptývající zuvedených předpisů.
Domnívám se, že důkazní informace, které jsem shromáždil, poskytují dostatečný a vhodný záktad pro vyjádření
mého uýroku.

Jiné skutečnosti

Účetní závěrka k 31. prosinci 2022 byta ověřena jiným auditorem, ktený ve své zprávě ze dne 28. bíezna 2O23
vydat k této účetní závěrce rnýrok bez rnýhrad.

Ostatní in|ormace uvedené ve výroční finanční zprdvě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve rnýroční finanční
zprávě mimo účetnízávěrku a mojizprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá předseda Strany.

Můj Wrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí mých povinností
souvisejících s auditem účetní závěrky seznámeníse s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace
nejsou ve r,nýznamném (materiálním) nesouladu s účetnízávěrkou či s mými znalostmi o účetníjednotce získanými
během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejevíjako rnýznamně (materiátně) nesprávné. Také
posuzuji, zda ostatní informace byly ve všech rnýznamných (materiálních) ohtedech vypracovány vsouladu
s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace sptňují požadavky právních
předpisů na formální nátežitosti a postup Wpracování ostatních informacív kontextu rnýznamnosti (materiatity), tj.

zda případné nedodržení uvedených požadavků by byto způsobilé ovlivnit úsudek činěný na záktadě ostatních
informací.

Na záktadě provedených postupů, do míry, již dokáži posoudit, uvádím, že

r ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou

ve všech rnýznamných (materiálních) ohtedech v souladu s účetnízávěrkou a

. ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dálejsem povinen uvést, zda nazákladě poznatků a povědomí o Straně, k nimžjsem dospět při provádění auditu,
ostatní informace neobsahují významné (materiátní) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupŮ jsem

v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiátní) věcné nesprávnosti nezjistit.

Odpovědnost předsedy Strany za účetní zdvěrku

Předseda odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctiuý obraz v souladu s českými účetními
předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby
neobsahovala rnýznamné (materiátní) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.
Při sestavování účetní závěrkyje předseda povinen posoudit, zdaje Strana schopna nepřetrŽitě trvat, a pokud je

to relevantní, popsat v přítoze účetní závěrky zátežitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu

nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s uýjimkou případů, kdy předseda ptánuje zrušení Strany nebo
ukončeníjejí činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.
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Odpovědnost auditora za audit účetní zdvěrky

Mým cítem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje rnýznamnou (materiátní)
nesprávnost zpŮsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující můj rnýrok. Přiměřená míra
jistoty je velká míra jistoty, nicméně nenízárukou, že audit provedený v souladu srnýše uvedenými předpisy
ve vŠech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující rnýznamnou (materiální) nesprávnost.
Nesprávnosti mohou vznikat v důstedku podvodů nebo chyb a považují se za uýznamné (materiální), pokud lze
reátně předpokládat, že by jednottivě nebo v souhrnu moh[y ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživateté účetní
závěrky na jejím základě přijmou.

Při prováděníauditu v souladu suýše uvedenými předpisy je mojípovinnostíuplatňovat během celého auditu
odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dáte je mojí povinností:

o Identifikovat a vyhodnotit rizika rnýznamné (materiátnD nesprávnosti účetnízávěrky způsobené podvodem
nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné
dŮkazníinformace, abych na jejich záktadě mohlvyjádřit rnj,rok. Riziko, že neodhalím významnou (materiátnD
nesprávnost, k níž došto v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení qýznamné (materiátnD
nesprávnosti zpŮsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování,
úmystná opomenutí, nepravdivá prohtášení nebo obcházení vnitřních kontrol.

. seznámit se s vnitřním kontrolním systémem strany relevantním pro audit v takovém rozsahu, abych moht
navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoti abych moht vyjádřit názor
na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

o posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace,
které v této souvislosti předseda uvedI v přítoze účetní závěrky.

r posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky předsedou a to, zda
s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje rnýznamná (materiátnD nejistota vyptývající z udátostí
nebo podmínek, které mohou rnýznamně zpochybnit schopnost Strany nepřetržitě trvat. Jestliže dojdu
k závěru, že taková významná (materiátní) nejistota existuje, je mojí povinností upozornit v mojí zprávě na
informace uvedené v této souvistosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné,
vyjádřit modifikovaný uýrok. Moje závěry týkajícíse schopnosti Strany nepřetržitě trvat vycházejíz důkazních
informací, které jsem získal do data mojí zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést
k tomu, že Strana ztratí schopnost nepřetržitě trvat.

o vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přítohy, a dále to, zda účetní závěrka
zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, ktený vede k věrnému zobrazení.

Mojí povinností je informovat předsedu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o rnýznamných
zjištěních, která jsem v jeho průběhu učinil, včetně zjištěných rnýznamných nedostatků vevnitřním kontrolním
systému.

statutární auditor,
Řícmanice č.ev. 19O
25.blezna2024
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